

把握节点 创新思路 强化举措 务求实效 廊坊会各项筹备工作有序推进

本报讯(记者祝雪娟 通讯员郑晨子)6月26日至28日,2022年中国·廊坊国际经济贸易洽谈会(以下简称廊坊会)将在廊坊市召开。廊坊会是国家级、国际化、综合性经贸展会,承办好今年的廊坊会意义特殊、责任重大。筹备工作启动以来,廊坊市坚决按照省委、省政府部署要求,与省、市有关部门密切配合,有效推进各项筹备工作。

近日,记者从廊坊会组委会服务保障处获悉,当前,廊坊市紧紧围绕承办任务,把握工作节点,创新思路,强化举措,扎实推动各项筹备工作稳步推进,为廊坊会取得务实成效奠定坚实基础。以廊坊会的圆满成功助力廊坊经济社会高质量发展,以一届精彩的经典盛会,迎接党的二十大胜利召开。

该服务保障处着力加强邮政快递业疫情防控工作,逐项梳理邮件快件消杀、干线车辆司机管理及人员防护、核酸检测等环节,深入开展安全生产大排查大整治活动,对邮政快递企业进行检查,以分拨中心、营业场所、员工宿舍等人员密集场所为重点,全面加强人员、车辆、消防、用

66

6月26日至28日,2022年中国·廊坊国际经济贸易洽谈会将在廊坊市召开。廊坊市坚决按照省委、省政府部署要求,与省、市有关部门密切配合,把握工作节点,创新思路,强化举措,扎实推动各项筹备工作稳步推进,为廊坊会取得务实成效奠定坚实基础

电、机械操作以及邮件快件寄递等安全管理,严格落实常态化疫情防控举措,确保寄递渠道安全服务保障工作万无一失。

为抓好廊坊会食品安全保障工作,该服务保障处制定《餐饮食品安全保障工作方案》,成立餐饮安全保障联席工作机构,明确工作任务,细化保障流程,加强应急值守,提高突发事件处置能力;在全市继续开展“守底线、查隐患、保安全”专项执法行动,以大会主要活动场所及市区各大宾馆饭店、用餐场所为重点,参照往年工作经验,对辖区内餐饮服务单位开展集中整治,及时排查隐患,降低餐饮服务食品安全风险;组织开展重大活动执法演练,会议承办期间,市、县两级市场监管部门将启动重大

活动保障机制,派驻执法人员驻点实施全程监管,指导督促餐饮服务单位主动落实食品安全主体责任;根据《重大活动餐饮食品安全事故应急预案》,组建应急处置救援队伍,确保餐饮服务食品安全事故发生时能得到及时、妥善处置,有效控制事态发展。

为全力做好廊坊会保电工作,该服务保障处安排用电检查人员对丝绸之路国际艺术交流中心进行保电专项检查,积极对接移动、联通和电信三家通信公司,全力做好重点场所通信保障、应急通信及车辆保障、重点通信基站点位保障,推动各项工作落实到位。

2022年廊坊会期间,廊坊临空经济区将陆续举行第五届中国国际临空经济发展高端会

议、第七届民用航空培训产业国际论坛、临空经济产业展线上展览等活动。目前,各项筹备工作正在紧张有序进行。

据悉,廊坊会临空经济区专场系列活动,是廊坊临空经济区在常态化疫情防控下,采用“线上+线下”深度融合办会新模式承办的系列活动,内容丰富,形式创新,务实高效,将吸引海内外企业落户投资,为廊坊临空经济区高质量发展赋能助力。

为做好今年廊坊会招商工作,廊坊临空经济区在“1+6+5”产业政策体系基础上,进一步梳理形成了涵盖航空科创、生命健康、总部经济、跨境电商、人才发展、招商引资等六大板块的“黄金三十条”招商政策,吸引创新主体、高新企业、高端人才向临空经济区集聚,提升临空经济区现代化、国际化水平。

廊坊开发区将在今年廊坊会期间举行2022河北凤河第一届国际人工智能高峰论坛和2022河北凤河第一届国际生命健康高峰论坛等活动。目前,各项筹备工作正在紧张有序进行。

廊坊开发区按照“五个精准”要求,精心筹备、谋划,制定

招商工作方案,并在前期通过举办多场不同形式的招商活动、实地拜访等形式,与业内专家、企业家开展深入沟通,邀请了众多国内外人工智能和生命健康领域的专家学者、企业家参加论坛活动。届时,该开发区将以线下和视频交流的形式开展产业推介和高峰论坛。今年,该开发区举行的两场高峰论坛活动最大的亮点是,充分挖掘利用了开发区文化IP资源,将“凤河文化”融入到人工智能和生命健康前沿科技领域招商推介中,用区域文化的渗透,增强开发区现代产业强磁场对海内外有识之士的吸引力。

廊坊开发区投资促进和招商合作局局长周文胜说:“人工智能和生命健康是开发区精准产业招商的主力方向。希望借助廊坊会的全国影响力,有更多的行业翘楚与我们形成在廊坊开发区投资合作的共识。今年廊坊会恰遇廊坊开发区建区30年。我们将通过‘凤河文化’元素的植入,向大家展示开发区人拼搏、奋斗的精神,以及敞开开放的大门,欢迎世界各国客商来此投资兴业的热忱。”



近年来,大厂回族自治县自愿无偿献血人数逐年递增,城市用血需求和用血安全得到有效保障,获评“2021年度廊坊市无偿献血先进单位”。图为志愿者在“爱心献血屋”参加无偿献血。

刘亮 何赛 白万军 摄

安次区环境卫生事务中心保障廊坊会期间环境卫生

本报讯(记者张伟 通讯员胡晓妍)为做好2022年中国·廊坊国际经济贸易洽谈会的环境卫生保障工作,安次区环境卫生事务中心按照“标准化、精细化、品质化”原则,全面开展环境卫生综合整治工作。

该中心增加道路巡回保洁和机械化清扫频次,加强机械化作业车辆管理,做好车辆的保养及维修工作,保证勤率,提高道路清扫质量;加强对道路清扫保洁作业质量的巡查,及时清理垃圾杂物;对主次干道破损的果皮箱及时更换,按时擦洗箱体,清理箱内垃圾、杂物,确保设施洁净完好。

文安为青年人开展电商培训

本报讯(通讯员赵硕)为帮助高校毕业生等各类青年提升就业能力、更好地为青年提供就业培训指导,近日,共青团文安县委联合大围河乡党委,面向县域大学毕业生、社会青年,以“线下授课+线上直播”方式开展新电商产业培训,吸引了500余名青年参与培训。

培训采取“案例+理论+实操”的教学模式,详细讲解了农业信息和市场现状,并分批开展了电子商务运营培训、电子商务推广培训、电子美工设计培训、客服培训等专业技能培训。

霸州经济开发区瞄准主导产业全员招商

本报讯(通讯员徐巍)连日来,霸州经济开发区通过电话招商、网络招商、以商招商等形式,广泛搜集线索,全力开展招商工作。

该区瞄准霸州市主导产业,深入开展都市食品、电子信息、智能制造产业链专题研究,绘制产业链图谱,确定产业链重点招商企业300家;制定全员招商工作方案,形成人人话招商,人人参与招商浓厚氛围;开展以商招商活动,挖掘企业家手中人脉资源,让企业家成为招商员,变服务对象为工作力量;开展“网络招商”,通过视频连线,开展“屏对屏”云招商。

大城县大高庄子村特色农业魅力显现

本报讯(记者张航 通讯员张艺典 邓建民)当前,正值油蟠桃成熟季节。近日,记者走进大城县权村镇大高庄子村蟠桃园,看到果园里一排排桃树郁郁葱葱,红彤彤的“纽扣蟠桃”芳香四溢。工人们正忙着采收、分拣、装箱,脸上洋溢着收获的喜悦。“纽扣蟠桃”吸引了各地采购商,也吸引了周边人群前来采摘。

近年来,该村按照市场化、品牌化思路,以林果基地为出发点,将村庄规划为林果采摘区、蔬菜种植区、畜牧养殖区、餐饮住宿区、观光休闲区等,将现代农业发展与美丽乡村建设有机融合。



广阳区围绕建好、管好、护好、运营好“四好农村路”总体目标,积极打造畅安舒美的农村公路通行环境。截至目前,全区共有农村公路443.39公里,列养率达100%,以国省干线公路为骨架、县乡公路为支撑、村级公路为补充的主城区至周边乡镇“半小时交通圈”格局已基本形成。图为工作人员对公路沿线绿植进行浇水。

孙宝宇 摄

安次开展“汽车消费促进月”活动

本报讯(记者祝雪娟 通讯员刘建斌)近日,记者走进廊坊市上海大众盛基4S店,现场人流不断,氛围热烈,销售人员正忙着帮消费者挑选中意的车型。“这次促消费活动优惠力度很大,目前已经销售汽车181辆,感觉汽车消费市场在明显回暖。6月18日当天销售汽车16辆,取得了新突破。”该店总

经理苑佳兴说。

“安次区‘新车让利、惠上加奖’汽车消费促进月活动自6月1日启动。截至18日,全区共计销售汽车850辆,日均销售47辆,恢复到去年同期的90.8%,汽车销售额15360.1万元,日均销售853.3万元,恢复到去年同期的87.2%。”安次区发改局副局长长杨振梅介绍说。随着廊坊

疫情总体形势持续平稳向好,汽车消费市场逐渐回暖,活动效果明显。

为进一步激发消费市场活力,安次区开展系列助商惠民促消费活动。该区筹措资金385万元,从销售端、消费端两个方面入手,制定了促进消费活动实施方案,活动从6月份开始至年底,面向域内限额以上贸易零售企业

和限额以上汽车销售零售企业,开展“销售比拼”和“新车让利、惠上加奖”活动,采取“重点奖补+消费抽奖”两种方式助力消费升级,逐步加快恢复消费对经济的拉动力。目前,参加“销售比拼”的限额以上贸易零售企业有37家,参加“新车让利、惠上加奖”汽车消费促进月的汽车零售企业有18家。

廊坊开发区整治橱窗广告

本报讯(通讯员刘自发)近日,廊坊开发区城市管理综合行政执法局开展橱窗广告清理专项整治行动。他们采取“服务、管理、执法”三位一体的工作方式,对云鹏道等路段279处商户橱窗、玻璃门广告进行了清理。

香河扎实推进“铸盾2022”专项行动

本报讯(通讯员张漫青 李孟鸿)今年以来,香河县公安局围绕“隐患排查整治、打击违法犯罪、主动预警预防、强化基层基础”四个领域,以“铸盾2022”专项行动为契机,推进县域治理现代化,努力构建更高质量、更高水平的平安香河、法治香河。

以“打击违法”为主线 适应社会治安新需求

全县110有效警情数同比下19%,盗抢骗警情同比下降21%……这是一个月以来,该局共建有高标准警务室18个,从“点”到“面”构

专项行动以来,该局迅速反应,聚焦电信网络诈骗、黄赌毒、涉枪爆、食药、环安、盗抢骗等重点案件和行业场所安全隐患,向各类违法犯罪发起攻势。他们在娱乐场所、各个治安乱点以及流动人口密集区域,集中警力开展清查整治行动,最大限度挤压违法犯罪分子的活动空间。据统计,该局共清查行业场所1350家次,发现整改问题隐患86处。

实践“枫桥经验” 推进警务改革和综合治理

该局深化实践“枫桥经验”,坚持警力下沉,扎实推进警务室建设。目前,该局共建有高标准警务室18个,从“点”到“面”构

建打击违法犯罪的天网、服务群众的平台。

该局以“一室三队”警务改革与综合治理网格化管理模式相融合,打造了一支拥有246人的民间综治队伍,即“综治网格员”,探索“一共享四融合”模式,让信息资源共享,并在人力、机制、业务、便民等方面深度融合。

配套建立“1+N”的调解模式,实现从源头上化解矛盾。该局组建由民警、镇干部、司法、村干部等参加的调解小组,必要时邀请律师列席,调解治安类、民事类纠纷等案件,今年以来,共解决各类矛盾纠纷500余起,调解成功率同比提高23%。

服务文明城市创建 有效消除城市顽疾

“铸盾2022”专项行动中,该局在全县9个乡镇派出所探索推行“交所联勤”警务机制,全面打造集“维护治安、管理交通、保障安全、服务群众”于一体的全新警务模式,取得了辖区事故降压、隐患消除、民意提升等良好效果。截至5月,全县农村道路交通事故总量同比下降20.3%。

围绕群众关心的难点、热点、堵点问题,该局全力解决电动自行车上牌、非机动车违法、机动车车辆乱停乱放、未按规定养犬等问题,做到摸底排查、集中整治攻坚行动“常态化、实体化”,有效解决各类城市顽疾,努

力为创城创造条件。

以“创新宣传”为载体 做到全方位预警预防

该局坚持开展大范围、多特色的宣传活动,特别在人员密集区、重点场所等地开展有针对性的治安宣传,推动“铸盾2022”专项行动深入人心。

针对群众对公安工作的意见和建议,该局把开门纳谏、要事通报作为重要工作方式。日前,蒋辛屯派出所、安平派出所组建专业巡逻组,“面对面”服务群众,倾听群众心声,帮助群众解决实际困难。他们开设“铸盾2022”“预警提示”等专栏,采取法律知识讲解、案例剖析等方法,加强警民互动。



固安县全力打造服务京津冀的环首都数字化商贸物流基地。截至目前,全县共引进商贸物流业项目12个。图为固安县大清河宏贤达科技集团有限公司物流仓储车间里,分拣员按照订单对图书进行核对。

吴迪 摄